
Yedek Alma    
Mevcut Telefonunuzun tam yedeğini almak için program üzerinden “Yedek Al (Tam) Android 

5.0'den yüksek” butonuna tıklayınız, Kullanıcı uygulama ve Depolama yedeklerini almak için 

“Yedek Al (Kullanıcı) Android 5.0'den yüksek” butonuna tıklayınız ve telefonunuza çıkan 

seçenekten “Verilerimi yedekle” seçeneğine tıklayınız.   

 

Eğer android sürücünüz 5.0 (Lolipop) altındaysa ve telefonunuzda aşağıdaki görseldeki resim 

karşınıza çıkmamışsa yedeklemeyi tam yedeğini almak için program üzerinden “Yedek Al (Tam) 

Android 5.0 ve altı” butonuna tıklayınız, Kullanıcı uygulama ve Depolama yedeklerini almak için 

“Yedek Al (Kullanıcı) Android 5.0 ve altı” butonuna tıklayınız, şifre oluşturunuz ve telefonunuza 

çıkan seçenekten “Verilerimi yedekle” seçeneğine tıklayınız.   



    

Yedek Yükleme    
Telefonunuzun yedeğini için program üzerinden “Yedeği Yükle Android 5.0'den yüksek” 

butonuna tıklayınız ve telefonunuza çıkan seçenekten oluşturduğunuz şifreyi yazdıktan sonra 

telefonunuza çıkan seçenekten “Verilerimi geri yükle” seçeneğine tıklayınız.    

 

Eğer android sürücünüz 5.0 (Lolipop) altındaysa ve telefonunuzda aşağıdaki görseldeki resim 

karşınıza çıkmamışsa yedeği yüklemek için “Yedeği Yükle Android 5.0 ve altı” butonuna tıklayınız 

ve telefonunuza çıkan seçenekten oluşturduğunuz şifreyi yazdıktan sonra “Verilerimi geri yükle” 

seçeneğine tıklayınız.    



 

       

Eğer yedekleme işlemleri yapılamazsa    
    

Yedeği alınacak\yüklenecek USB hata ayıklama özelliğinin açık olup olmadığını denetleyiniz.    

Eğer USB hata ayıklama özelliği açık değilse;    
    



Bu işlemler yedeği alınacak\yüklenecek cihaz üzerinden yapılacaktır.    

USB hata ayıklamayı açmak ortalama bir kullanıcı için bu oldukça basittir. Bunun için aşağıdaki 

adımları izleyebilirsiniz.    

    
o Telefonunuzdan Ayarlar Uygulamasını açın.  o  Cihaz  

Hakkında'ya basın.    



o Daha sonra, "Şimdi bir geliştiricisiniz" diyene kadar, yapı 

numarası başlığına 7 kez dokunun.  o  Ayarlar sekmesine dönün 

ve Geliştirici Seçenekleri'ne dokunun.   

o Aşağı kaydırın ve USB Hata Ayıklama seçeneğini etkinleştirin.    

    
    



    

Eğer sürücüleri yüklü değilse;    
Programın bulunduğu klasörden UniversalAdbDriverSetup.msi dosyasını bulup yükleyiniz.    


